ŠKOLSKÁ  JEDÁLEŇ
Vedúca ŠJ:  Ing. Zita Beňová  Tel: 037/7 412 480,  0911 979 526
Vydávanie obedov:   11,30 – 14,00   
Poplatky a platenie stravného:
 1. – 4. ročník     obed    1,09€
 5. – 9. ročník     obed    1,16€
Prihlasovanie

· u vedúcej školskej jedálne (telefonicky ,osobne alebo písomne) v čase od 7.00 do 14.30hod. V  prípade, že Vaše dieťa prijíma špeciálnu diétu( bezlepkovú, diabetickúú, atď.), je možné takto prinesenú stravu z domu zohriať v našej školskej jedálni a podať ako obed. Avšak vopred o to treba požiadať vedúcu školskej jedálne a dohodnúť podmienky (potvrdenie od lekára, termín a pod.)
Podmienky úhrady príspevku:

· podľa Dodatku č.2 k Všeobecne záväznému nariadeniu Mesta Nitry  č. 21/2008 schváleného Mestským zastupiteľstvom v Nitre dňa 10.12.2009 s platnosťou od 01.01.2010, príspevok vo  výške nákladov na nákup potravín uhrádza zákonný zástupca žiaka mesačne vopred a to:                                                                                         

             - bezhotovostným prevodom  

                    - poštovou poukážkou 
                    - trvalým príkazom  
· termín na úhradu stravy je mesačne vopred  najneskôr do 25. dňa bežného mesiaca na mesiac nasledujúci .(Poštové poukážky na úhradu stravného vydáva vedúca ŠJ cca 20.deň v mesiaci). Ak pripadne 25. deň v mesiaci na sobotu, nedeľu alebo sviatok, termínom na úhradu je najbližší pracovný deň po tomto dni. V prípade nedodržania termínu úhrady sa strava neposkytne až do uhradenia stravného.
· podľa Dodatku č.4 k Všeobecne záväznému nariadeniu Mesta Nitry č. 21/2008 s účinnosťou od 11.05.2012, zákonný zástupca dieťaťa alebo žiaka prispieva na úhradu režijných nákladov v školských jedálňach a výdajných školských jedálňach pri základných a materských školách 
· paušálne, čiastkou 1,00 Eur na jedného stravníka mesačne, aj v prípade, že odstravuje len jeden deň v mesiaci .       
Odhlasovanie 
· dočasné odhlásenie ( kvôli chorobe a pod.) v školskej jedálni u vedúcej ŠJ alebo hlavnej kuchárky na tel.čísle: 037/7412 480, uviesť meno dieťaťa, triedu a dobu, na ktorú sa dieťa odhlasuje. Za neodobratú alebo včas neodhlásenú stravu sa náhrada neposkytuje.
· strava do prinesených nádob sa poskytuje len v prvý deň neplánovanej neprítomnosti, ak    sa stravník nestihol včas odhlásiť, inak sa strava do prinesených nádob neposkytuje.
· odhlasovanie po víkende alebo sviatku s platnosťou od pondelka:                         v pondelok ráno do 7,30 
· odhlasovanie na ďalšie dni:  24 hodín vopred najneskôr do 14.30 hod. 

· trvalé odhlásenie – písomne, osobne alebo telefonicky u vedúcej školskej jedálne alebo      hlavnej kuchárky.
Vyúčtovanie preplatkov:
· Preplatky sú odpočítané vždy z výšky stravného na ďalší mesiac. Za mesiac jún sa vyúčtovanie vykoná až po skončení školského roka. Žiakom pokračujúcim v nasledujúcom šk. roku tieto budú odpočítané z výšky stravného na mesiac september. V prípade ak stravník alebo žiaci odchádzajú zo školy, vzniknutý preplatok im bude poukázaný v mesiaci september poštovou poukážkou alebo na účet v banke.
Upozornenie: Stravu neodhlasujte u triednych učiteľov, vychovávateliek ani na tel. čísle kancelárie školy.

